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ATA DE 11 DE DEZEMBRO/2023 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA  

DO INSTITUTO DE PSICOLOGIA - UFBA 

 

ATA da Reunião Ordinária do Colegiado da 

Coordenação Acadêmica do Instituto de 

Psicologia - UFBA, realizada na Sala da 

Coordenação Acadêmica, no Instituto de 

Psicologia – São Lázaro. 
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Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, na Sala da 

Coordenação Acadêmica, foi iniciada a reunião ordinária do Colegiado da Coordenação Acadêmica do 

Instituto de Psicologia - UFBA. A reunião foi presidida pela Coordenadora Acadêmica e contou com a 

presença dos seguintes membros: Profª. Thatiana Helena de Lima (Coordenadora Acadêmica), Prof. 

Fabrício de Souza (Vice Coordenador Acadêmico IPS/UFBA), Profª. Patrícia Carla Silva do Vale 

Zucoloto (Coordenadora do Núcleo Acadêmico 01), Profª Josimara Aparecida Delgado Baour 

(Coordenadora do Núcleo Acadêmico 02) e Profª Eliane Silvia Costa (Coordenadora do Núcleo 

Acadêmico 04). Havendo quórum, a Presidência cumprimentou a todos/as e deu por aberta a sessão. Ato 

contínuo, passou-se à ordem do dia, sendo apreciado o seguinte item de pauta: 1. Informes. 1.1 A Profª 

Thatiana informou que a professora substituta Maria Cláudia Mota dos Santos Barreto pediu 

desligamento e encaminhou carta informando, com isso verificado que existe outro candidato aprovado 

para a mesma vaga que ela no processo seletivo, Mailson Santos Pereira. Foi feito contato com ele e o 

mesmo afirmou ter interesse na vaga. Os procedimentos operacionais estão sendo realizados para a 

efetivação da contratação. 2. Definição da data da reunião ordinária do mês de janeiro de 2024. A 

Profª. Thatiana informou que devido ao fato de vários docentes estarem em férias em janeiro é 

importante pensar na melhor data para a reunião do mês de janeiro, mesmo que não ocorra na segunda-

feira. Ficou acordado que os suplentes serão acionados, se necessário, assim como o professor Fabrício, 

que estará substituindo a Profª. Thatiana será presidente da reunião. 3. O que ocorrer. Foi reforçada a 

necessidade dos coordenadores de núcleos encaminharem aos seus respectivos núcleos a demanda 

encaminhada pelo colegiado de graduação com indicação de representantes dos núcleos 2, 3 e 4, tendo 

em vista que os membros não farão mais parte do colegiado. Não havendo mais nada a tratar, a 

Presidência declarou encerrada sessão e eu, Rafael Correia de Santana, lavrei a presente ata que, depois 
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de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Salvador, onze de dezembro de dois mil e vinte 

e três. 

Representantes do Colegiado da Coordenação Acadêmica do Instituto de Psicologia – UFBA 

NOME ASSINATURA 

Prof.ª Thatiana Helena de Lima 

(Coordenadora Acadêmica IPS/UFBA) 
ASSINADO VIA SIPAC 

Prof. Fabrício de Souza 

(Vice Coordenador Acadêmico IPS/UFBA) 
ASSINADO VIA SIPAC 

Profª. Patrícia Carla Silva do Vale Zucoloto 

(Coordenadora do Núcleo Acadêmico 01) 
ASSINADO VIA SIPAC 

Prof.ª Josimara Aparecida Delgado Baour 

(Coordenadora do Núcleo Acadêmico 02) 
ASSINADO VIA SIPAC 

A definir 

(Coordenador/a do Núcleo Acadêmico 03) 
- 

Prof.ª Eliane Silvia Costa 

(Coordenadora do Núcleo Acadêmico 04) 
ASSINADO VIA SIPAC 

Rafael Correia de Santana 

(Assistente em Administração da Coordenação Acadêmica) 
AUSENTE 
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